



Tisková zpráva

## Praktické dárky z ASKO – NÁBYTEK pro krásnější domov

Praha, 30. prosince 2023 – Také si každý rok lámete hlavu s vymýšlením dárků? Máme pro vás hned několik tipů, které potěší každého, kdo má rád útulné bydlení. Hodnota dárků se určitě neměří jeho velikostí nebo cenou, ale záleží spíše na tom, jak se u svého blízkého trefíte vzhledem k jeho zájmům a věcem, které má rád. „Jako vánoční dárek se skvěle hodí třeba pohodlné povlečení v krásném designu, deky či jakýkoliv dekorativní textil, které umí změnit celou atmosféru domácnosti. Hodně oblíbené jsou mezi našimi zákazníky ale také drobné dekorace, například vonné svíčky nebo aromalampy,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK.

### Spaní jako na obláčku

Nejen maminky a babičky budou mít určitě radost, když pod stromečkem najdou kvalitní povlečení. Lůžkoviny s příjemných materiálů totiž přispívají k dobrému spánku, a tím pádem i k psychické pohodě. V ASKO – NÁBYTEK najdete celou řadu krásných motivů – od velmi oblíbených rostlinných vzorů, přes geometrické, až po jemné a minimalistické designy. Při výběru povlečení myslete na to, jak má váš blízký vybavený byt, nebo jaké barvy má rád.



Povlečení Reike, 599 Kč



Povlečení s kolibříkem, 999 Kč



Povlečení Stefanie, 999 Kč

### Zachumlejte se

Svátky jsou nejen obdobím setkávání se s blízkými, ale také obdobím odpočinku. Většina z nás se těší až si užije chvíle pohody u pohádky a ochutná vynikající cukroví. Pro takové okamžiky se určitě bude hodit měkoučká deka, kterou využijete po celou zimu jak u televize, tak i v křesle při čtení oblíbené knížky!



Deka Spots, 399 Kč



Deka, 499 Kč



Deka Spots, 399 Kč

## Voňavé Vánoce

S Vánoci je spojená spousta charakteristických vůní – třeba jablko se skořicí, vanilka nebo mandle. Svým blízkým tak můžete udělat radost svíčkou nebo vonným jilem, který provoní nejen celý byt, ale můžete jej dát i do šatníku. Samostatnou kapitolou jsou pak aromalampy, v nichž můžete zahřívat oblíbené vonné oleje nebo vosky.



Vonná svíčka, 79 Kč



Vonná svíčka, 66 Kč



Vonný jíl, 139 Kč



Aromalampa, 399 Kč

## Čas na kávu!

Pokud nevíte, čím obdarovat svou kamarádku či kolegyni, hrnek je ideální volba! Horká káva nebo čaj k zimnímu období zkrátka patří a v ASKO – NÁBYTEK navíc najdete tolik krásných motivů, barev a velikostí, takže můžete své kamarádce vybrat hrneček téměř na míru!



Hrnek 600 ml, 249 Kč



Hrnek, 99 Kč

## Věděli jste, že...

Široký sortiment dekorací a doplňků do domácnosti nakoupíte nejen na prodejních, ale také on-line? Využijte možnosti click & collect a vyzvedněte si své vybrané zboží na prodejně, nebo si nechte dovést vaše oblíbené dekorace a nábytek až k vám domů.

Chcete potěšit své příbuzné či přátele dárkem do domácnosti? Trefit se do jejich vkusu bývá občas oříšek, a proto je výbornou alternativou poukaz na nákup. V ASKO – NÁBYTEK pro ně nyní můžete zakoupit dárkovou kartu, kterou nabijete na požadovanou částku, a vaši blízcí si mohou v prodejnách po celé republice vybrat zboží dle svého přání.

## O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníci jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz).